市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 马宁宇聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 7月16日,市委常委会召开会议,深入学习习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习省委近期会议精神,研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇,市人大常委会 主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记 滕伟华,市委常委,市人大常委会、市政府、市 政协、贵安新区有关领导同志,市法院院长、 市检察院主要负责同志参加。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在"上海合作组织+"阿斯塔纳峰会

上的重要讲话精神、抵达塔吉克斯坦杜尚别国际机场发表的重要书面讲话精神和给美国青少年"青春同行"交流团的重要寄语精神,全力扩大对外开放,狠抓外事、外宣、外贸、外资、外经"五外联动",努力构建立体开放合作新格局。要深入学习习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,扎实做好雨情、水情、汛情、险情、灾情监测,确保安全度汛,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要深入

学习贯彻习近平总书记致上海合作组织 国家绿色发展论坛的重要贺信精神,坚定 不移实施生态立市战略,推动绿色生产、 绿色消费、绿色生活、绿色文明,牢牢守好 发展和生态两条底线。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,深刻认识审计工作的重要意义,压紧压实审计工作责任,聚焦重点领域加强审计监督,扎实推动审计成果转化为治理效能。要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,落实好省委常委会

会议精神,聚焦强引领、促发展、守底线抓好国企党建,突出党的领导、思政课程、支部建设、队伍建设抓好高校党建。要落实好徐麟书记调研时的讲话要求,狠抓水利事业发展,在"重"水、"保"水、"节"水、"活"水、"治"水上下功夫,重视水利工作,加强蓄水设施建设,强化集约节约利用,用活用好水资源,开展好饮用水、污水、黑臭水体"三水同治",加快推动水利工作高质量发展。

贵阳贵安有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者钱丽)

贵阳贵安赴罗甸举办高校毕业生专场招聘会

本报讯 近日,由贵阳市人社局、罗甸县人社局主办的"职引未来 筑梦青春"——百日千万招聘专项行动暨 2024年贵阳贵安赴罗甸县招聘高校毕业生专场招聘会举办。

本次招聘会邀请20家企业、单位参加,

提供 831 个就业岗位。活动前,经前期调查,罗甸籍未就业高校、中高职毕业生有意愿到贵阳就业的有近 90 人,主办方有针对性地组织筛选了 227 个相关岗位。面对罗甸县缝纫从业人员较多的实际情况,活动组织了亟需招聘熟练缝纫工的企业参加,

拟招聘 150 人。为吸引更多罗甸籍其他劳动力来筑就业,本次活动还提供操作工、技术员、水电工、家电清洗、客服、销售等岗位454个。

据统计,本次招聘会吸引近千名高校、中高职毕业生以及其他各类求职者

参加。

此外,招聘会期间,贵阳市人社局和罗甸县人社局还就组织输送更多罗甸籍劳动力到筑就业达成初步共识。

(贵阳日报融媒体记者 张薇 实习生 遭业治)

